
 

Vážení čtenáři, 

vítáme Vás u červnového vydání měsíčníku Zpravodaj pro rok 2023. V tomto vydání se dočtete 

o účasti společnosti Meva na tradiční konferenci Odpady a obce 2023, která se bude konat 

ve dnech 21. – 22. 6. 2023. Dále v tomto vydání naleznete akční zboží v podobě košů 

na tříděný odpad a novinky v sortimentu – ekonomická řada záchytných van.  

 

Tématem měsíce je představení sortimentu společnosti Meva pro outdoorové a campingové 

aktivity. 
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KONFERENCE • VÝPRODEJ • NOVINKY 

Místo konání: 

Kongresové centrum ALDIS 

HRADEC KRÁLOVÉ 

 

Datum konání: 

21. – 22. 6. 2023 

 

Budeme se na Vás těšit na tradiční konferenci 

pořádané autorizovanou společností EKO-KOM, 

a.s. Konference se bude konat v Kongresovém 

centru Aldis v Hradci Králové. Představíme Vám 

produkty z oblasti komunálních služeb a pro 

hospodaření s odpady. 

www.mevatec.cz • www.meva.eu • www.podzemni-kontejnery.cz 

NOVINKA 

Záchytné vany ekonomické řady 

 

Na rozdíl od standardního provedení, jsou ekonomické vany 

vyráběny z ocelového plechu o síle 2 mm a jsou opatřeny 

nátěrem zelené barvy odstínu RAL 6029. 

Vany jsou vybaveny odnímatelným žárově zinkovaným roštem 

pro uskladnění sudů. Ve spodní části vany se nachází vodící 

kapsy, které umožňují přemístění vany pomocí VZV techniky. 

Pro zajištění nepropustnosti jsou vany podrobovány zkoušce 

těsnosti nedestruktivním zkoušením materiálu kapilární 

metodou. 

Více na www.mevatec.cz 

http://www.mevatec.cz/
http://www.meva.eu/
http://www.podzemni-kontejnery.cz/
https://www.odpadyaobce.cz
https://www.mevatec.cz/search/?search-text=5021&search%5Bsend%5D=
https://www.mevatec.cz/search/?search-text=ekonomická+řada&search%5Bsend%5D=
https://www.mevatec.cz/search/?search-text=ekonomická+řada&search%5Bsend%5D=


  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Dobrodružství s Mevou 

Pro nás jsou outdoorové aktivity oblíbeným způsobem, jak trávit volný čas, a tak vás jistě nepřekvapí 

promyšlenost výrobků a jak snadné je jejich používání. Navíc každý výrobek je certifikovaný a musí být testován 

a schválen akreditovanou zkušebnou. Tedy nejen bezvadná funkčnost, ale také bezpečnost výrobku je pro nás 

samozřejmost. Důležité je také zmínit, že veškeré prototypy nových výrobků jsou testovány v praxi. Při kontrole 

prototypu je sledována spotřeba náplně, produkce spalin a další aspekty. 

Přejeme vám pevné zdraví a opatrnosti při cestách za novými zážitky. 

Fungujeme již od roku 1898 a máme bohaté zkušenosti s výrobou propan-butanových výrobků, které ocení 

každý cestovatel, stanař i rybář. Jsme společnost s dlouholetou tradicí, a nejen na českém trhu fungujeme již 

125 let. Díky zkušenostem a bohatému sortimentu založeného na kvalitě a bezproblémové funkčnosti máme 

spoustu spokojených zákazníků. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TÉMA MĚSÍCE 

VYBAVTE SE NA TURISTIKU S MEVOU 

Po krajinách ČR a zahraničí 

V případě sortimentu pro outdoor a camping samozřejmě 

nehovoříme pouze o končinách České republiky, ale také 

zahraničí. Při dlouhých túrách jistě vyhládne, a proto je 

dobré býti připraven. Proto u nás mimo jiného naleznete 

campingové vařiče na propan-butan různých velikostí 

a výkonů. Například náš nový vařič Dual Compact, díky 

svému výkonu, variabilitě, a především skladnosti jej ocení 

každý dobrodruh.  

www.mevatec.cz • www.meva.eu • www.podzemni-kontejnery.cz 

Camping & caravaning 

Najdete u nás nejen vařiče a grily různých velikostí a výkonů, 

ale také další spotřebiče, které oceníte nejen při stanování, 

ale také při cestování s karavanem. Každý, kdo vlastní 

karavan a rád se oddává cestování na dlouhé vzdálenosti 

jistě ocení naši absorpční chladničku pro uchování 

čerstvosti potravin a nápojů. Absorpční chladničku si chválí 

nejen zákazníci s karavany, ale také chataři, chalupáři nebo 

zahrádkáři. 

Na cesty za každého počasí 

Na lehkou váhu nelze brát ani nevyzpytatelné počasí. 

Abyste se připravili na studené noci a chladná rána, máme 

pro vás mobilní topidlo OLYMP s prémiovým výkonem 

2 kW. Topidlo je vybaveno hlídačem spalin a ke snadnému 

spuštění pak slouží piezoelektrické zapalování. Mimo 

mobilních topidel u nás také naleznete topidla do 

karavanů a obytných automobilů disponující certifikací 

pro použití v uzavřeném prostoru. 

http://www.mevatec.cz/
http://www.meva.eu/
http://www.podzemni-kontejnery.cz/
https://www.mevatec.cz/propan-butanovy-varic-dual-compact-P/
https://www.mevatec.cz/mobilni-topidlo-olymp-P/
https://www.mevatec.cz/absorpcni-chladnicka-xc-60a-P/

